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Зроблено!

Підсумки року від директорів  
виробництв

Завершується 2019 рік – рік, що став знаковим для 
Сумського НВО. Для працівників об’єднання він по-
чинався повною безнадією і розмитим баченням свого 
майбутнього на підприємстві, а закінчується - сповненим 
надії і віри в краще. І ці сподівання мають під собою 
підстави. Що й підтверджують директори виробництв, 
яких ми попросили підсумувати 2019 рік.

Володимир ОДІНцОВ, директор заготівельного ви-
робництва:

- Для нашого виробництва 2019 рік був скоріше - 
успішним. Нам вдалося відновити ковальське і ливарне 
виробництва, без яких не можлива робота інших цехів. 
Були укомплектовані цехи №20, №52 і керівниками, і 
робітниками. Багато було зроблено з відновлення облад-
нання і забезпечення реалізуючих виробництв заготов-
ками, адже протягом двох-трьох років ми майже нічого 
не виробляли. 

Протягом року заготівельне виробництво виготовля-
ло: для КС «Яготин» - виливки для чотирьох комплектів 
ГПА, для замовника з Узбекистану - виливки для трьох 
ГПА, 13 ЗПЧ. Для замовників з далекого зарубіжжя 
- корпусне литво на 2 комплекти мультиплікаторів і 
змінної проточної частини компресорів У виробництві й 
замовлення для значної кількості ВВН 50, -150, -300; за-
пасних частин для насосів НСШ. 
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У 2019 році нам вдалося відновити 
діяльність підприємства і завантажи-
ти цехи замовленнями.  Ми приєдналися 
до реконструкції української 
газотранспортної системи - виготовляли 
обладнання для КС «Яготин». Отримува-
ли замовлення з Узбекистану, Білорусі та 
країн Близького Сходу.  

 Рік, що минає був не простим для 
підприємства, для всіх нас, наступний - 
теж не буде легким, але у нас є хороші 
перспективи.

 На сьогоднішній день вже є значні об-
сяги замовлень на виготовлення продукції 
в 2020 році.  З нами залишаються наші 
постійні замовники, з’являються і нові 
партнери.  Колектив поповнюється мо-
лодими перспективними працівниками, за 
якими майбутнє підприємства.

Окремі слова подяки хочу сказати на-
шим ветеранам, які як і раніше в строю і по-
дають приклад високого професіоналізму, 
майстерності і відповідальності.

Хочу подякувати кожному з вас за вашу 
працю, за вірність справі, за те, що довіряєте, 
за те, що вірите в підприємство і сприяєте 
відновленню і розвитку виробництва.

У Новому році бажаю благополуччя 
вам і вашим родинам, щастя, радості, миру, 
злагоди, міцного здоров’я та здійснення 
всіх бажань!

З повагою, 
Генеральний директор  

АТ «Сумське НВО» 

Володимир Лук’яненко

Шановні працівники 
об’єднання!
Щиро вітаю вас із Новим роком  

та різдвом Христовим!

Акціонерне товариство «Сумське НВО» 
почало відвантажувати обладнання для ТОВ 
«Мубарецький ГПЗ». Перші 13 вагонів 
з вузлами бустерної компресорної лінії 
відправлено до замовника з Узбекистану.

Зокрема, блок підготовки паливного пуско-
вого і буферного газу виготовляли у цеху №6. 
Повітроочисний пристрій, шумоглушник, трубу і 
перехідник виготовляли в цехах №4 і №8. Ємності, 
витратомірні пристрої, крани кульові ДУ-500 виго-
товляв цех №12.

Директор хімічного виробництва Сумського НВО 
Олександр Туренко говорить, що в цехах вироб-
ництва завершується виготовлення вузлів ГПА-ц-8 
бустерної лінії. 

«Зараз у цехах триває робота з підготовки до 
відправлення й іншої продукції для цього замовника. 
Вже довантажують повітроочисний пристрій, дифу-
зор. Зараз відправляємо перші 13 вагонів продукції. 

СумСьке НВО ВідВаНтажує прОдукцію замОВНикам

Згодом буде довантажено ще 10 вагонів і близько 8 
автомобілів, які доставлять продукцію замовнику», - 
говорить Олександр Туренко.

Над виконанням замовлень працювали доволі 

напружено. Всі цехи, залучені до виготовлення 
вказаних замовлень, вчасно виконували свої за-
вдання, адже тут розуміють, наскільки важли-
во для підприємства виконувати взяті на себе 
зобов’язання, тим більше зараз, коли Сумське НВО 
має не тільки нарощувати виробництво, а й повер-
тати довіру замовників.

У липні та серпні для Мубарецького ГПЗ Сумське 
НВО відвантажило змінні проточні частини.

Станом на середину грудня підприємство відвантажило 
запасні частини до насосів для Запорізької, Рівненської, 
Хмельницької та Південно-Української АЕС. Для 
замовників з Близького Сходу відвантажені компресорні 
агрегати з комплектом допоміжного обладнання, запас-
ними частинами для пусконалагодження та комплектом 
спеціальних інструментів, змінні проточні частини та інше 
обладнання.

Нині з виробничих майданчиків Сумського НВО 
чи не щодня відвантажується готова продукція для 
замовників з України, Узбекистану, Білорусі, Казах-
стану, Азербайджану, країн Близького Сходу.

Світлана АЛОВА

Бустерна компресорна лінія відвантажується  
замовнику

Закінчення на стор. 2.

Володимир Одінцов
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Роботи було багато
Відроджено виготовлення циліндрів поршневих 

компресорів і запасних частин до них. Відлито стани-
ни для центрифуг типу ФГП (загалом їх буде шість). 
Відлито корпуси і стійки мотор-редуктора для мішалок 
баків для атомної енергетики.

З часу відновлення роботи, у ковальському цеху було 
перероблено 900 тон злитків і передано в реалізуючі 
цехи. Було підготовлено форм під заливку та отримано 
литва на 240 тонн рідкого металу. це значний обсяг 
для загрузки компресорного, хімічного виробництва та 
виробництва АЕН і КО. 

Ливарний цех плідно співпрацює з дочірнім 
підприємством «Завод обважнених бурильних та ве-
дучих труб» з виготовлення виливків для ЗПЧ. Не-
щодавно вперше відбулася спільна плавка сірого ча-
вуну СЧ20. Допомагають своєму «старшому брату» і 
робітники ділянок №44 та №65. Перші - взяли на себе 
ряд неспецифічних для них замовлень цеху №1 і якісно 
виконали їх, другі - забезпечують ливарників сталевим 
та чавунним ломом.

Активно працюють цехи №11, №18 та №20, які 
своєчасно та в повному обсязі забезпечують виробницт-
ва заготовкою з листа, труб, сортового прокату, метиза-
ми. Восени, у пікову пору по відвантаженню продукції 
Сумського НВО замовникам, модельний цех №52 та 
деревообробна ділянка №21 на 100 відсотків виконали 
свої завдання з виготовлення дерев’яної упаковки і, не 
зменшуючи обертів, продовжують працювати. 

 Ми проаналізували свою роботу, щоб зрозуміти, 
на яких етапах можемо працювати ефективніше і вже 
трудимося над тим, щоб оптимізувати діяльність вироб-
ництва у 2020 році.  

Хочу зазначити, що загалом колективи цехів 
заготівельного виробництва налаштовані на роботу, 
перестали з тривогою дивитися в майбутнє, бачать, що 
підприємство відроджується, а вони є частиною нової 
історії Сумського НВО.

В’ячеслав НеГреБецький, директор вироб-
ництва ГПА і компресорів:

- Рік 2019 
став для нашо-
го виробництва 
особливим. Було 
важко, але з при-
ходом Володими-
ра Матвійовича 
Лук’яненка по-
чалося плану-
вання, з’явилися 
контракти, чітко 
вималювалися 
напрямки дій і 
послідовність їх 
виконання.

Як і інші ви-
робництва, ми 
теж мали певні 
втрати. Так, ста-
ном на початок 

року майже повністю був ліквідований цех №14, це 
один з цехів, що спеціалізується на виготовленні вузлів 
і деталей для ГПА. Без цього цеху ми б не могли випу-
скати ГПА, адже він унікальний за рядом специфічних 
вузлів і деталей, а основна їх діяльність – контейнерна 
група. Відновлення цеху поклали на його колишнього 
керівника Олександра Балінського. Він умовляв повер-
татися колишніх працівників. Загалом у цех прийшли 47 

робітників. Виходячи з тих завдань, що маємо, цей цех ми 
ще будемо доукомплектовувати спеціалістами, щоб при-
швидшити виконання замовлень. Та й інші цехи теж по-
требують кадрового поповнення.  

Та не дивлячись проблеми, що часом виникають, ми 
справляємося з покладеними на нас завданнями.

Серед основних робіт, що їх виконували на виробництві 
у 2019 році – виготовлення змінних проточних частин, 
ГПА -8, ГПА 16  для замовників з Узбекистану. Ба-
гато було зроблено для КС «Яготин». ці замовлення 
забезпечені металом і виконувати їх продовжимо у на-
ступному році. цех №3 виготовив багато запасних ча-
стин  для ВАТ «Гродно Азот», ВАТ «Техпром», ПАТ 
«Укрнафта». Білорусам виготовляємо запчастини, що ви-
користовуються на обладнанні виробництва полімерів ти-
ском 2500 атмосфер. це унікальні запчастини, таких ніхто 
не виготовляє на пост-радянському просторі для облад-
нання з виробництва поліетилену. Ми свого часу постави-
ли багато таких установок у Німеччину, Білорусь - тепер 
забезпечуємо запчастинами.

Роботи дуже багато. Нам важливо дотримуватися 
строків поставки, адже це частина іміджу підприємства.

Та головне досягнення, вважаю, в тому, що, у людей 
з’явилася віра. Потрібно зараз цю віру не втрати і нарощу-
вати випуск продукції, бо чим більше пораюватимемо, тим 
більше заробимо. Люди це добре розуміють.  цієї зими у нас 
у цехах тепло, принаймні, на всіх стратегічних напрямках і 
це теж для людей важливо. Зарплату отримуємо з незначни-
ми затримками. Знаю, що багато людей хочуть повернутися 
на підприємство, але ще побоюються. Є й ті, хто не боїться 
повертатися. Тож до нас прийшли зварювальники, котель-
ники, слюсарі-збірники. У цех №16 – чотири станочники на 
обробні центри і завдяки їм ми можемо зараз робити складні 
деталі, такі, як корпус компресора та інші. 

Щиро вірю, що найгірші часи для Сумського НВО – 
позаду.

Петро П`яТАчеНкО, директор виробництва 
атомних енергетичних насосiв та комплектуючого об-
ладнання:

- У 2019 році наше виробництво не тільки запрацюва-
ло, воно насправді ожило: почали повертатися на роботу 
фахівці, відновлюється робота дільниць. 

Так, нам вдалося відродити роботу дільниці з виготов-
лення гумо-технічних виробів, після чого сюди повернулися 
ті, хто тут раніше працював, а це підготовлені спеціалісти, 
які відразу ж взялися до роботи. Для підприємства 
відновлення роботи такої дільниці дає суттєву економію 
коштів, адже раніше цю продукцію ми закупляли, а зараз 
виготовляємо самі. це ініціатива Володимира Матвійовича 
Лук’яненка. 

Крім того, ми відновили роботу колишнього цеху №39 
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– тепер це дільниця холодної прокатки труб. Зараз тут 
працюють на потреби свого підприємства, зокрема виго-
товляють продукцію, необхідну для виробництва ГПА.

Відновили й колишній цех №24, вдалося повернути на 
виробництво частину колективу. Наразі тут зайняті виго-
товленням блоків автоматики і АПО для ГПА для наших 
замовників з Узбекистану. 

Крім того, відновили роботу дільниці з виготовлення 
пластмасових виробів у цеху №17.

Всю цю роботу ми провели всього за 8 місяців. 
Зараз працюємо над виконанням замовлень для Му-

барецького ГПЗ, КС «Яготин» і виготовляємо запасні 
частини для АЕС. це значні замовлення з точки зору за-
вантаження підприємства. 

цього року ми закрили борги по замовленнях на 
запасні частини для АЕС України за 2018 рік і вперше 
за останній час закриваємо 2019 рік повністю виконавши 
програму.

Наступного року хочемо активізувати роботу цеху 
№24. Там зараз значне завантаження, і для більш 
продуктивної роботи нам потрібні кадри. Загалом до нас 
на виробництво у 2019 році повернулося більше 80 чоловік. 
І у нас зараз така завантаженість, що ми могли б взяти 
ще 180, але у деяких людей зараз є вичікувальна позиція, 
вони дивляться, що з підприємством буде далі. Багато 
спеціалістів поїхали за кордон. Але, я впевнений, щойно 
ми станемо міцно на ноги, вони повернуться. А в тому, що 
нам вдасться вийти з кризи, я не сумніваюся, бо з травня 
спостерігаю значну динаміку у розвитку підприємства і ця 
тенденція зберігається. 

Олександр ТУреНкО, директор виробництва 
хімобладнання:

- Головне чим запам’ятався рік – відновленням потуж-
ностей виробництва. Ми багато працювали. 

До кінця року завершимо проєкти, пов’язані з вико-
нанням першої черги замов-
лень для Узбекистану, зокре-
ма, бустерної компресорної 
лінії для Мубарецького ГПЗ. 
З наступного року почнемо 
виготовляти для них же ГПА-
16, адсорбери.

Для КС «Яготин» про-
довжимо виготовляти блоки 
ГПА, газоочисне устаткуван-
ня, дифузори , компенсатори 
І та ІІ ступенів, патрубки.

цього року після перер-
ви, розгорнули виробництво 
центрифуг у цеху №6 і вже 
маємо достатньо замовлень з 
Вірменії, Греції.

Ливарний цех почав давати нам заготовки на виготов-
лення ВВН. Зараз у цеху №6, виготовляють два ВВН-50. 
Ми їх до кінця року сподіваємося доробити. 

цехи №5 та № 7 у листопаді - грудні виготовили на-
соси ВВН - перші після відновлення повноцінної роботи 
підприємства. Завершуємо виготовляти ВВН-300, ВВН-150. 
На 2020 рік маємо замовлення на виготовлення значної 
кількості ВВН для українських замовників.

Загалом ми забезпечені металом для того, щоб у новий 
рік ввійти завантаженими роботою.

Ми не так постраждали, як інші виробництва за час, 
коли відбувався значний спад на підприємстві. У нас всі 
цехи працювали, ми їх тримали. Основна проблема, що 
турбує - кадрова. Виходячи з тих замовлень, що маємо, 
нам ще потрібно набирати спеціалістів. Втім, основні 
позиції ми укомплектували, і те унікальне обладнання, 
яке ми використовуємо при виконанні замовлень, у нас 
працює. Так, на станках з ЧПУ «Max Mueller» у нас пра-
цюють фахівці. До нас прийшли зварювальники, поверну-
лись у цех №7 токарі. У нас справді хороші спеціалісти 
– кожен на своєму місці. Тобто і кадрова проблема вже 
вирішується. 

Сподіваюся, що рік 2020-й буде стабільно-проривним 
щодо випуску продукції. Вже бачимо, що обсяги робіт ро-
стуть і ростимуть далі. А отже, рік буде напруженим, але 
це добре. Бо за роботою ми скучили. 

Спілкувалася Світлана ШОВкОпляС

В’ячеслав Негребецький

петро п`ятаченко

Олександр Туренко

Першу за останні два роки партію спецодя-
гу та засобів індивідуального захисту закупило АТ 
«Сумське НВО» для своїх робітників. Вже найближ-
чим часом цехи почнуть отримувати обновки. 

Підприємством закуплено партію спецодягу та 
засобів індивідуального захисту для працівників 
компресорного виробництва (цехи №2, 3, 14, 16, 
32), виробництва хімобладнання (цехи №6, 7, 12), 
заготівельного виробництва (цехи №1, 11, 18, 19, 

20, 21, 52, діл. 44) і служби головного інженера (цех 
№51, РЕУ, КППВ).

– Для робітників були придбані костюми (теп лий 
одяг: куртки ватні, брюки утеплені), халати, рукавиці, 
фартухи, респіратори, маски, спецвзуття, окуляри, 
вставки протишумові. На придбання спецодягу було 
витрачено більше 690 тисяч гривень, – розповів Сергій 
Наумов, начальник відділу постачання АТ «Сумське 
НВО». 

За останні два роки це найбільша партія спецодя-
гу, закуплена підприємством. Останній такий закуп 
робився у кінці 2017 року.

Спецодяг та засоби індивідуального захисту плану-
ють закупляти постійно, адже він швидко зношується, 
крім того, на підприємство постійно приходять нові 
робітники і їм також потрібен робочий одяг. Наступну 
партію спецодягу, спецвзуття та засобів індивідуального 
захисту збираються закупити у 2020 році. 

обновки

Придбано спецодяг для працівників об’єднання
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Ім’я академіка Бориса  Євгеновича Па-
тона - українського науковця у галузі зва-
рювальних процесів, металургії і технології 
металів, доктора технічних наук відоме 
не тільки в Україні а й за її межами. Він 
славний продовжувач справи свого батька 
Євгена Оскаровича Патона, який виконав 
фундаментальні дослідження в галузі роз-
рахування та міцності зварних конструкцій, 
механізації зварювальних процесів, наукових 
основ електричного зварювання плавленням. 
Під його керівництвом винайдено спосіб ав-
томатичного швидкісного зварювання, який 
відіграв визначну роль у технічному розвит-
ку.

Сумське НВО ще 1946 року освоїло автоматичне 
зварювання за методом Патона, що дало поштовх 
для подальшої спеціалізації підприємства, а саме 
хімічного та нафтового машинобудування. 

Вельмишановний Борисе Євгеновичу!
Сердечно вітаю Вас, геніального вченого, мого ви-

датного Вчителя і чудову людину зі 101 річницею з 
Дня Вашого народження!

Ваше яскраве життя і доля, сповнена важли-
вими подіями та досягненнями, наукова й активна 
громадська діяльність викликають глибоку повагу і  
захват.

Ви – геній українського народу, видатний вче-
ний, Президент Національної академії наук України, 
академік десятків академій різних країн світу.

Ваші заслуги перед наукою і промисловістю 
відзначені великою кількістю нагород і почесних 

Борису Патону 101 рік!
вітання

звань. Ви є гордістю української й світової науки. Ви 
першим у країні відзначені званням Героя України.

Висловлюємо Вам слова щирої подяки за Вашу 
постійну допомогу у розв’язанні науково-технічних 
проблем, що дозволяло нашому підприємству 
підвищувати технологічні можливості виробництва й 
освоювати виробництво нового конкурентоспромож-
ного, наукомісткого обладнання.

Ваша життєва енергія, глибокі та різносторонні 
знання, порядність і доброзичливість завжди викли-
кають почуття поваги й симпатії у тих людей, які ма-
ють можливість працювати та спілкуватися з Вами.

Бажаю Вам, шановний Борисе Євгеновичу, міцного 
здоров’я, бадьорості, оптимізму і нових успіхів у 
Вашій багатогранній діяльності.

З повагою, 
Генеральний директор АТ «Сумське НВО», 

Герой України, 
Герой Соцпраці, д.т.н., 

професор В. М. Лук’яненко

Провідний інженер-конструктор  
Олена Абрамець

Академік Борис  Євгенович Патон

Новий рік прийшов на Землю, 
Він приніс надію нам,
Що відійдуть у минуле
Наші біди, і війна
Принесуть всім Санта Клаус,
Дід Мороз у святкову ніч
Повні торби подарунків
І шампанського наллють!
Заберуть усі хвороби 
Поганий настрій, біди всі 
Їх віднесуть у ліс далеко,
І там залишать назавжди!
Новий рік – нові надії

І нове бачення життя,
Ми віримо: хоч трохи краще
На світі стане жити нам,
Закінчиться війна в країні,
Діждуться матері синів
І прийде мир на землю нашу,
Добробут, спокій в кожен дім!
У новорічну ніч, як завжди,
Загадуємо бажання ми,
Нехай здійсняться наші мрії, 
А світлі спогади живуть;
Щоб був і хліб, було до хліба
І віра в серці ще жила,

Що буде кожен день наступний
Не гіршим за минулі дні!
Живи і квітни, Україно,
І радуй нам усім серця,
Ми з Новим Роком, 
    Різдвом Христовим,
Щиро вітаємо тебе!

Микола Нестеренко,
колишній працівник НВО,  
нині пенсіонер, працював 

інженером-технологом в УГЗ

вдячністьЗ Новим роком!
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У грудні ювілеї відзначають:
Л. Б. ВАКАЛ - начальник цеху № 1.
О. М. ШАПОВАЛ - машиніст крана цеху № 2.
В. Г. ЄФРЕМОВ - фрезерувальник цеху № 2.
О. О. ТАРГАШОВ - котельник цеху № 4.
Г. Г. МОСКАЛЕНКО - машиніст крана цеху 

№ 4.
Ю. І.РОМАШЕК - змінний інженер цеху № 7.
І. І. ГУТЕНКО - пружинник цеху № 7.
М. О. БІЛАН - оператор верстатів з ПУ цеху 

№ 12.
І. М. СЄРІКОВА - завідувач господарством 

цеху № 19.
В. І. ЯЛОВЕцЬ - старший комірник цеху № 20.
В. І. ПАРАФІЛО - електрозварник ручного 

зварювання цеху № 32.
 Г. В. ХАРЛАМОВА - прибиральник службо-

вих приміщень ділянки №60.
Р. Р. СМИРНОВА - інженер-конструктор 

ІТц.
Н. О. ТЕЛЕВНА - технік зі стандартизації 

ВСС.
М. М. КИРИЧЕНКО - слюсар-сантехнік го-

телю «Ювілейний».
М. І. цИГАНЕНКО - сторож УОР.
Л. А. ДАВИДЧЕНКО - начальник бюро 

відділу № 379 техдокументації.
М. О. НЕБЕЩЕНКО - інженер-конструктор 

відділу №381.

Шановні ювіляри!
Здоров’я, щастя зичим не на рік 
На все життя бажаєм його щиро. 
Щоб радісним і довгим був ваш вік 
З добром, любов’ю, спокоєм і миром.

з ювілеєм!

Шановні працівники товариства!
Щиро вітаю вас з Новим роком!
2019 рік видався для всієї «фрунзенської» ро-

дини занадто складним, але всі ми разом вистояли 
і щоденною клопіткою працею довели замовникам, 
що вміємо працювати як потужний механізм.   

Нехай у Новому 2020 році всі докладені зусилля 
увінчаються успіхом  для підприємства, і для кож-
ного з вас особисто!

Бажаю  кожному працівнику об’єднання миру, 
доб ра, здоров’я і щастя, гідної оплати праці. Нехай 
збуваються всі найпотаємніші  ваші мрії, а рідні і 
близькі дарують вам тільки радість, тільки позитивні 
емоції. Успіхів у всіх починаннях! 

З повагою,
голова профспілки «Машметал»

АТ «Сумське НВО» Владислав Соцков

Виконавчому директору
ПАТ «Сумихімпром»
Волкову Володимиру Миколайовичу

Шановний Володимире Миколайовичу!
Сердечно вітаю Вас, всіх працівників та ветеранів 

ПАТ «Сумихімпром» з ювілеєм - 65-річчям з дня за-
снування підприємства!

З цікавістю стежимо за розвитком і трудовими 
досягненнями Вашого підприємства. Від самого по-
чатку своєї діяльності «Сумихімпром» зарекоменду-
вав себе як один з найбільших виробників фосфор-
них мінеральних добрив, діоксиду титану та іншої 
продукції неорганічної хімії не тільки в Україні, а й у 
країнах СНД і Європи. 

І в цей непростий час підприємство продовжує 
працювати, забезпечуючи потреби аграріїв, інших га-
лузей промисловості та відіграючи важливу роль в 
житті країни та нашого міста.

«Сумихімпрому» – 65 років!
Цими днями відзначає 65-річчя з дня заснування ПАТ «Сумихімпром», підприємство з 

яким АТ «Сумське НВО» давно співпрацює. Свого часу саме наше об’єднання виготовляло 
обладнання для сумських хіміків, ми спільно реалізовували проекти, що сприяли розвитку 

Пишаємось нашою плідною співпрацею в минуло-
му, не тільки стосовно комплектації технологічних 
ліній «Сумихімпрому» обладнанням, розробленим 
та виготовленим АТ «Сумське НВО», а й щодо роз-
будови Сум, вирішення багатьох важливих питань 
життєдіяльності міста, впровадження соціально-
культурних програм.

Сподіваємось на світле майбутнє наших підпри-
ємств, відновлення наших дружніх, взаємовигідних 
зв’язків та подальшу продуктивну сумісну роботу.

Хочу побажати всьому багатотисячному колек-
тиву сумських хіміків здоров’я, щастя, добробуту й 
успіхів у роботі, а підприємству – подальшого роз-
витку і процвітання.

З повагою,
Генеральний директор АТ «Сумське НВО»,

Герой України, Герой Соціалістичної праці,
д.т.н., професор 

 В.М.Лук’яненко

творчий куточок

Дякую за підтримку
Технік ПДО Валентина Миколаївна Нємцева 

висловлює подяку колегам, які не залишили її у 
скорботний час:

– Мій чоловік Нємцев Володимир Миколайович, 
який пропрацював на підприємстві більше 40 років, 
раптово помер. Я не буду розповідати, які не прості 
часи пережила. Але я хочу подякувати всім, хто 
підтримував мене у найважчі дні. Я вдячна всім, хто 
допомагав і добрим словом, і фінансово. Спасибі, 
що не залишили наодинці зі своїм горем. 
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Церковні свята 2020 в Україні
Головне православне свято світлого Воскресіння 

Христового (Великдень) у 2020 році припадає на  
19 квітня.

Дванадесяті неперехідні свята православного 
календаря на 2020 рік:

7 січня – Різдво Христове;

19 січня – Хрещення Господнє (Богоявлення);
15 лютого – Стрітення Господнє;
7 квітня – Благовіщення Пресвятої Богородиці;
19 серпня – Преображення Господнє;
28 серпня – Успіння Пресвятої Богородиці;
21 вересня – Різдво Пресвятої Богородиці;
27 вересня – Воздвиження Хреста Господнього;
4 грудня – Введення в храм Пресвятої Богородиці.
Дванадесяті перехідні свята:

12 квітня – Вхід Господній в Єрусалим;
28 травня – Вознесіння Господнє;
7 червня – День Святої Трійці, П’ятидесятниця.
Великі свята:
14 січня – Обрізання Господнє;
7 липня – Різдво Іоанна Предтечі;
12 липня – Святих апостолів Петра і Павла;
11 вересня – Усікновення глави Іоанна Предтечі;
14 жовтня – Покров Пресвятої Богородиці.

2020
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